



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

(Сорок дев'ята сесія восьмого скликання)

**РІШЕННЯ**

12 листопада 2024

м. Горішні Плавні

**Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення та передачу її в постійне користування ОПОРНОМУ ЗАКЛАДУ «ДМИТРІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» на вул. Молодіжній, 7, у с. Дмитрівка**

Розглянувши клопотання ОПОРНОГО ЗАКЛАДУ «ДМИТРІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» стосовно затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення на вул. Молодіжній, 7, у с. Дмитрівка та передачу її в постійне користування, на підставі рішення 44 сесії Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області 8 скликання від 16.04.2024 року «Про надання дозволу ОПОРНОМУ ЗАКЛАДУ «ДМИТРІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки на вулиці Молодіжній, 7, у с. Дмитрівка», керуючись Земельним кодексом України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про землеустрій», враховуючи пропозиції постійної комісії з питань архітектури, будівництва та земельних ресурсів (протокол № 55 від 04.11.2024), Горішньоплавнівська міська рада Кременчуцького району Полтавської області

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 2,4286 га (кадастровий номер 5310290301:01:001:1591) цільове призначення якої змінюється, із земель для будівництва та обслуговування будівель органів державної влади та місцевого самоврядування (код цільового

призначення – 03.01) на землі для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти (код цільового призначення – 03.02) на вул. Молодіжній, 7, у с. Дмитрівка Кременчуцького району Полтавської області.

2. Змінити цільове призначення земельної ділянки, зазначеної у п.1 даного рішення, із земель для будівництва та обслуговування будівель органів державної влади та місцевого самоврядування (код цільового призначення – 03.01) на землі для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти (код цільового призначення – 03.02) на вул. Молодіжній, 7, у с. Дмитрівка Кременчуцького району Полтавської області.

3. Передати **ОПОРНОМУ ЗАКЛАДУ «ДМИТРІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ»** в постійне користування земельну ділянку (кадастровий номер 5310290301:01:001:1591), площею 2,4286 га, для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти (код цільового призначення – 03.02) на вул. Молодіжній, 7, у с. Дмитрівка Кременчуцького району Полтавської області.

4. Zobov'язати **ОПОРНИЙ ЗАКЛАД «ДМИТРІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ»:**

4.1. Виконувати обов'язки користувача земельної ділянки відповідно до вимог ст. 96 Земельного кодексу України.

4.2. Здійснити державну реєстрацію права постійного користування на земельну ділянку у встановленому законом порядку.

**Міський голова**

**(підписано)**

**Дмитро БИКОВ**

Офіційний сайт Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області